QUESTAO 1. (3 ptos.) Calcule:
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QUESTAO 2. (2 ptos.) Verifique se f € continua e derivdvel no 0, onde f : R — R € dada

por
(a) f(z)= =

_ Jlz|cos(1/z)  sexz #0;

(b) f(z) = {0 sex=0.
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QUESTAO 3. (2,5 ptos.) Encontre a equacio da reta tangente ao grdfico de f(z) =
T

em cada ponto onde a tangente for paralela d reta 2z +y = 2.
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QUESTAO 4. (2,5 ptos.) Dois lados de um triangulo medem 4m e 5m. O angulo entre
eles varia a uma taza de 0,06 rad/s. Encontre a taza de variagdo da drea desse triangulo
no instante em que o dngulo entre os dois lados é m/4.

OBSERVAGCAO. A drea de um triangulo em que dois lados medem a e b e o dngulo entre
eles mede @ é dada por % absen f.
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